
Km Argus1 pour correction KA1 25000
Km Argus2 pour correction KA2 2500
Frais de vente FV 0,1199

Kilométrage réel KR 7500
Age réel AR 5
Base Argus BA 10000

Km standard (+25000) KS1 =$C$1*$C$6
Km standard (-2500) KS2 =$C$2*$C$6

Différence avec Km standard 1 DKS1 =$C$5-$C$10
Différence avec Km standard 2 DKS2 =$C$5-$C$11

Argus corrigé (+25000) AC1 =$C$7-($C$13/1000*0,5%*$C$7)
Argus corrigé (-2500) AC2 =$C$7-($C$14/1000*0,25%*$C$7)

Argus corrigé pris en compte AC =SI($C$13>0;$C$16;SI($C$14<0;$C$17;$C$7))

Prix adjugé maxi PAM = 90%*$C$20/(100%+$C$3)


